



提升首位度 全省争进位 高水平建设社会主义现代化新崇川

中共南通市崇川区第二次代表大会报告

大会主要任务

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻党的十九大、十九届二中、三中、四中、五中全会精神,以及习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,认真落实省市委部署要求,选举产生中共南通市崇川区第二届委员会和纪律检查委员会,总结回顾“十三五”时期和第一次党代会以来的工作,研究部署今后一个时期发展战略和主要任务,动员和带领全区人民进一步解放思想、合力奋斗,提升首位度、全省争进位,高水平建设社会主义现代化新崇川。

历经五年接续奋斗,交出高水平全面小康的厚重答卷

过去五年,崇川坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入践行新发展理念,紧扣“强富美高”目标,运河两岸并肩奋斗、携手共进,推动经济社会发展持续进步。区划变更以来,一届区委团结带领全区各级党组织和党员干部凝心聚力、拼搏进取,全力守住疫情防控“安全岛”,奋力支撑全市经济总量“过万亿”,高水平全面建成小康社会。习近平总书记亲临视察,点赞南通“好通”、沧桑巨变、生活幸福。

■党的领导全面加强,营造了干事创业的良好氛围。

■区划变更圆满完成,迈入了南北融合的大城时代。

■综合实力持续增强,夯实了争先进位的发展基础。

■城市面貌不断改善,打造了宜居宜业的美丽城区。

■生活品质日益提升,绘就了殷实富裕的民生图景。

■社会治理深入推进,共创了和谐幸福的文明高地。

二 坚定扛起时代重任,精心描绘现代化新崇川美好蓝图

今后五年工作的指导思想



以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大、十九届二中、三中、四中、五中全会精神、习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神和省市委部署要求,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,紧扣南通打造沪苏通核心三角强支点城市定位,深入推进“三个全方位”,提升首位度、全省争进位,高水平建设社会主义现代化新崇川,为全市勇当“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵多作贡献。



围绕上述目标定位,崇川将提升首位度,全省争进位,高水平建设社会主义现代化新崇川:



全力提升创新浓度,高水平建设创新活力城;

全力提升经济密度,高水平建设高端产业城;

全力提升绿色程度,高水平建设水韵生态城;

全力提升文明高度,高水平建设文明品质城;

全力提升民生温度,高水平建设平安幸福城。

坚持创新为魂

坚持项目为王

坚持企业为重

坚持效率为上

5 突出共建共享,为提升首位度厚植民生福祉新沃土

- ▶ 兜牢民生底线,提高社会保障水平。
- ▶ 补齐供给短板,完善公共服务体系。
- ▶ 推动依法治区,增强基层治理效能。
- ▶ 防范化解风险,维护社会大局稳定。



三 紧紧围绕“五城”建设,书写高质量发展沧桑巨变新篇章

立足现代化建设新起点,进一步细化“五城”建设路径和行动方案,以扎实的举措推动高质量发展行稳致远。

1 坚持创新引领,为提升首位度积蓄转型升级新动能

- ▶ 持续壮大创新主体。
- ▶ 建优建强创新载体。
- ▶ 大力引培创新人才。
- ▶ 精心构建创新生态。
- ▶ 不断深化改革开放。

2 强化产业支撑,为提升首位度塑造区域竞争新优势

- ▶ 坚持先进制造业与现代服务业双轮驱动。
- ▶ 坚持招引增量与技改优存量互促并进。
- ▶ 坚持抓园区升级与抓资源盘活相辅相成。
- ▶ 坚持线上优服务与线下解难题同发力。

3 致力融合发展,为提升首位度激发现代都市新活力

- ▶ 构建运河南北协调并进的大格局。
- ▶ 营造设施完善舒适舒心的宜居环境。
- ▶ 建设生态绿色人城和谐的花园城区。
- ▶ 推进科学精细智能高效的城市管理。

4 深化文化赋能,为提升首位度涵养城市文明新气质

- ▶ 传承江海文脉,彰显城市底蕴。
- ▶ 推动文化繁荣,打造城市名片。
- ▶ 弘扬文明风尚,提升城市品质。

四 弘扬伟大建党精神,凝聚建设现代化新崇川的强大合力

“立足新起点、开启新征程”,认真学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,赓续红色血脉、扛起时代担当,不断巩固和加强党的建设,为高水平建设社会主义现代化新崇川提供坚强保证。



筑牢政治为本的思想根基。

锻造坚如磐石的组织堡垒。

建强能征善战的干部队伍。

营造风清气正的政治生态。



让我们高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,在党中央和省市委的坚强领导下,大力弘扬新时代崇川精神,提升首位度、全省争进位,高水平建设社会主义现代化新崇川,再来一次高质量发展的沧桑巨变!